Приложение.

ТЕСТ
1.
С каким металлом реагирует вода (н.у.)?
а) Аu
б) А1
в) К
r) Zn
2.
С каким металлом вода никогда не реагирует?
a) Na
б) Fe
в) Hg
г) Ва
3.
С каким оксидом реагирует вода с образованием основания?
a) SO3
б) Na2O

в) FeO
r)CuO
4.
С каким оксидом реагирует вода с образованием кислоты?
a) SO3
б) Na2O         в) FeO         r) CuO
5.
С каким металлом реагирует раствор серной кислоты?
а) Си
б) Аu
в) Mg
г) Hg
6.
С каким металлом не реагирует раствор соляной кислоты?
a) Na
б) Zn
в) Fe
r) Ag
7.
Формула оксида это...
a) ZnCl2         б) ZnO
в) Zn(OH)2   г) НС1
8.
Формула серной кислоты это...
а) Н2О
б) HNO3        в) SО3
г) H2SO4
9.
Формула основания это...
а) Ва
б) ВаО
в) Ва(ОН)2    г) ВаС12
10.
Формула соли это...
a) Na2CO3       б) Na2O         в) NaOH        г) Н2СО3
